

书香飘故绌 阅读开新风

——县图书馆开展系列活动纪念第20个世界读书日

倡导全民阅读 表彰“阅读之星”

在第20个世界读书日到来之际,4月21日,我县召开会议,对2016年全民阅读活动中涌现出的书香校园建设先进校、推广阅读先进个人和教师、学生“阅读之星”进行了表彰。县委副书记张俊波、教育局局长李彩霞、文化局局长都俊杰、县团委书记王心、文联副主席王俊杰、文化局副局长薛凌云、县图书馆馆长池红梅参加活动,并为获奖单位和个人颁奖。

近年来,我县一直把“书香校园”建设作为校园文化建设的重要内容来抓,通过丰富多彩的读书活动,把阅读能力的培养和阅读习惯的养成融入到每一个学科教学之中,让全民阅读形成一种氛围,拓宽了教师发展视野,丰富了学生智力,提升

了学校文化品位。

政府副县长张建波在讲话中说:读书,对于一个人的成长、一个国家、一个时代的创新发展尤为重要,绌县正处于改革发展的关键期,需要广大干部群众通过开展“全民阅读”,用新的思维和理念破解改革发展中的难题、用知识的力量推动自主创新 and 经济发展方式转变、促进经济社会又好又快发展。希望老师和同学们用“文化立心”、用“阅读立命”,让绌县成为一个全民阅读、全民享受阅读的文化圣地。

来自一小、二小、城内小学等学校的孩子们还表演了经典诗歌诵读、朗诵、相声、课本剧等丰富多彩的节目,展示了阅读的魅力、传递着阅读的快乐。



举办主题摄影展 留住阅读美好瞬间



4月22日,我县第四届“阅读,让生活更美好”摄影作品征集活动颁奖典礼在县图书馆报告厅举行。

2012年至今,县图书馆与县摄影家协会联合举办了四届摄影作品征集活动,组织活动的目的在于发现身边关于阅读的感人故事,展现阅读人在读书时的美好瞬间,引导更多的人关心阅读,参与阅读,享受阅读给人们带来的快乐,在推广全民阅读

的活动中起到宣传和引导作用。前三届活动共征集作品600余幅,共有60幅作品获奖。本次活动共征集作品120余幅,有21幅分获一、二、三等奖和优秀奖。

县文化局副局长薛凌云、县文联副主席王俊杰、县图书馆馆长池红梅、县摄影家协会主席陈建国出席颁奖典礼,并为获奖者颁奖。

走上街头 庙会 开展“读书日”主题宣传

4月23日,在第20个世界读书日之际,县图书馆在县城电影院广场进行世界读书日宣传活动。

活动现场,第四届“阅读,让生活更美好”摄影获奖作品展览吸引了众多群众驻足观看,县图书馆工作人员向过往群众散发世界读书日简介、全民阅读宣传口号、

世界读书日倡议书以及山西省2016年全民阅读工作计划单等宣传资料。

为了让更多的人了解4.23世界读书日,并参与到全民阅读的活动中来,工作人员还赶往东华山古庙会上发放宣传材料,当天共发放宣传材料近3000份。



面向农家书屋 培训阅读推广人



4月23日世界读书日下午,县图书馆、南樊镇文化站、吉峪村图书室联合在吉峪村农家书屋举办“阅读推广人”培训班。参加培训的有吉峪村读书促进会人员以及南樊镇18个村农家书屋管理员30余人。南樊镇党委副书记尚海云主持培训,县图书馆馆长池红梅、副馆长贾迎春、南樊文化站长杨立谦对参会人员进行了培训。

吉峪村农家书屋是两次获得国家级奖励的农家书屋,自2004年创办以来,组织开展10届有奖读书活动,2013年为了促进

全民阅读活动在全村开展,又成立了吉峪村读书促进会,引导村民特别是青少年多读书读好书。为了纪念第20个世界读书日,把吉峪村乃至南樊镇的全民阅读活动推向新的高潮,与县图书馆联合组织了此次培训。

县图书馆馆长池红梅从五个方面分别为大家讲解了我国全民阅读现状、全民阅读的重要意义、什么是阅读推广人、做一名农村阅读推广人应该具备哪些素质、在阅读推广活动中如何组织开展读书活动等内容。